

内蒙古网球小花王嘉怡:期待早日站上职业赛场

每场比赛,王嘉怡都会早早来到球场,练习步法,弹力带拉伸,抓住赛前每一秒,充分热身……10月27日,中国网球巡回赛中建西南院网球公开赛收官,17岁的内蒙古网球小将王嘉怡作为女单1号种子参加女单、女双比赛,并收获女单冠军、女双亚军。

本站比赛是王嘉怡参加的第九站CTA500赛事,此前8次参赛,她先后获得2023年CTA500宁波站、三亚站以及2024年CTA500长沙望城站、厦门站女单冠军。这场胜利让王嘉怡实现了今年CTA500赛事女单三连冠,并刷新中网巡历史,成为首位5次捧起CTA500赛事女单冠军的球员。目前,王嘉怡以1720分位居CTA TOUR积分榜第二名,在中网巡的历练为她迈向国际职业舞台打下了坚实基础。

因为父母都非常喜欢体育运动,王嘉怡5岁时便开始接触网球。“那时她连球都摸不到,却觉得这项运动很有意思,就坚持了下来。”11月3日,王嘉怡的母亲告诉记者。



王嘉怡在训练中

2019年,刚开始打比赛的王嘉怡初露锋芒。“她在2019年参加中国青少年耐克杯网球总决赛U12比赛中摘得女单亚军,获得代表中国赴美国参加世界青少年网球最高水平赛事埃迪荷杯正选赛的资格。其实12岁打比赛是起步比较晚的,不过那年她在分站赛阶段就拿下几个冠军,成了实实在在的黑马。”王嘉怡的母亲向记者介绍。

参加CTA500赛事以来,王嘉怡没有缺席一站比赛。她说:“中国网球巡回赛给我提供了一个非常好的平台,因为它打通了职业与业余之间的壁垒,我在CTA500赛事打出成绩后,有机会到CTA800赛事与职业球员切磋。职业球员技术更全面、细腻,心态也更成熟,与她们交手对自己的球技提升有很大帮助。希望我能够再接再厉,争取多参加更高级别比赛,期待有一天站上CTA1000的赛场。”

技术全面,心态沉稳——这是王嘉怡在赛场上展现出的气势。在底线平击相持中,时不时挑起上旋高球改变节奏,或是放个小球将对手从底线调动到前场,丰富的技战术武器库加上不急不躁的心态,让人们对这位17岁小将的未来充满期待。

“我从5岁开始接触网球,10岁接受系统训练。虽然训练和各站比赛很辛苦,但我热爱网球,再苦再累也能坚持下去。”王嘉怡信心满满。

文·摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

内蒙古短道速滑健儿夺得1金1银4铜

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 11月3日,2024~2025赛季中国杯短道速滑精英联赛第四站在吉林省滑冰馆收官,本站比赛共有来自全国的170名运动员参加,内蒙古健儿收获1金1银4铜。

经过激烈比拼,内蒙古运动员赵嘉诺获得乙组女子1000米银牌,宋桂旭获得男子甲组500米铜牌,巴雅立格获得乙组男子1500米铜牌,吴世强获得乙组男子500米铜牌。在接力项目中,内蒙古运动员宋桂旭、吴世强、朱昱璋、罗宏宇、刘鸿运携手夺得甲组男子5000米接力金牌,石轩一宁、赵嘉诺、林祥澈、郑艺铭、齐欣煜夺得甲组女子3000米接力铜牌。

此外,在10月27~31日举办的第三站赛事中,宋桂旭在甲组男子500米项目中为内蒙古摘得一枚银牌。

11月14~17日,中国杯短道速滑精英联赛第五站将在黑龙江省哈尔滨市举行。五站联赛中三站比赛的全能成绩积分排在前50名的运动员将获得全国短道速滑锦标赛入场券。

张本智和“一轮游”

2024世界乒乓球职业大联盟(WTT)法兰克福冠军赛于当地时间11月3日打响,日本名将张本智和首轮爆冷出局,中国选手陈幸同轻松过关。

张本智和不久前在WTT蒙彼利埃冠军赛杀入决赛,他在本站赛事男单首轮比赛中遭遇尼日利亚名将阿鲁纳。阿鲁纳“低开高走”,3:2逆转淘汰张本智和,五局比分分别是7:11、11:13、11:5、14:12和11:3。

“0:2落后时,我知道自己并不孤独,现场观众在为我加油。他们支持我,让我将比赛延续下去。我从未放弃,努力争取胜利。”阿鲁纳赛后说,“我是来享受比赛的,要向世界展示,我是尼日利亚乃至整个非洲最好的球员之一。”

女单方面,世界排名第七的陈幸同3:0轻取埃及选手梅谢芙,晋级16强;日本名将伊藤美诚3:0横扫巴西选手布鲁娜;韩国名将申裕斌3:0击败印度选手巴特拉;日本名将平野美宇3:0战胜美国选手张安。

(据新华社报道)



快乐棒球场 少年向前冲

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 11月2日,2024年呼和浩特市青少年秋季棒球联赛在国家北方足球训练基地激情亮相。来自万锦小学、大学路小学等7支队伍近200名棒球运动员参与其中。

赛场上,小球员们聚精会神、配合默契、疾驰跑垒,每一棒“接杀”有模有样。赛场外,家长们组成热情的啦啦队,为孩子们每一次精彩表现呐喊助威。

呼和浩特市棒垒球协会会长王剑华说:“2025年上半年,呼和浩特市将举办全国青少年棒球公开赛呼和浩特赛区的比赛,我们希望青少年都有参与比赛、交流切磋的机会,所以在2024年下半年设置全

市青少年秋季棒球联赛。这项运动从2021年开始在呼和浩特市推广,协会通过进校园的方式,陆续走进了20多所中小学,主要是让孩子们在棒垒球中收获快乐。”

棒垒球在呼和浩特市甚至内蒙古地区都属于新兴的小众运动,本次比赛的主要目的,是让孩子们充分感受这项运动的魅力,做到快乐第一,比赛第二。王剑华说:“虽然我们不把名次作为举办赛事的重点,但会在比赛中关注表现优秀的小队员,把他们选拔出来组建队伍代表呼和浩特市参与全国大赛,走向更大的舞台。目前协会有U10、U12两支梯队,U15队伍也即将成熟,相信随着参与这项运动的孩子越来越多,能够有更多优秀的人才显现。”